
Vyberte vždy výpověď, které je přiřazena správná intonace (slabika slova s větným přízvukem 

je vytištěna tučně, intonační čárka označující tuto slabiku je zdvojená).

1. a) 

Co jste si to zase vymysleli! 
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2. a) 

Copak už je zase večer? 
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3. a) 

Kdyby tak už přestalo pršet! 

 

=   

  

 

b) 

Co jste si to zase vymysleli! 
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b) 

Copak už je zase večer? 
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b) 

Kdyby tak už přestalo pršet! 
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c) 

Co jste si to zase vymysleli! 
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c) 

Copak už je zase večer?  
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c) 

Kdyby tak už přestalo pršet! 
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